
Montageanleitung für Verkaufshaus

Art.Nr.: 221.2420.30.00

Stand: 2316

Montage-, Bedienungs- und Wartungsanleitung

800.0286.07.35 800.0286.20.02

1

1 2+ =



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

1 40/60/2320 2

2 40/60/1950 2

3 16/560/1200 10

4 58,5/780/1778 6

5 58,5/390/1778 2

6 58,5/195/1778 2

7 58,5/780/885 2

G221.08.0001

B221.01.0010

B221.01.0007

G221.01.0001

G221.01.0002

B221.01.0006

B221.01.0008

  Technische Änderungen vorbehalten!                            2                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

8 58,5/390/885 1

9 58,5/1952/414 1

10 58,5/1952/414 1

11 58,5/1170/326 1

12 58,5/1170/326 1

13 43,5/775/1765 1

14 15/45/1775 23

B221.01.0009

B221.02.0007

B221.02.0008

B351.03.0001

 R002.0530.1775

B221.02.0009

B221.02.0010



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

15 40/60/685 1

16 40/60/685 1

17 40/253/707
2

18 18,5/96/2340 2

19 58,5/1948/880 1

20 58,51948/324 1

21 18,5/96/1950 1

B221.04.0004

G221.06.0007

G221.06.0006

B221.04.0005

B221.04.0003

B221.03.0004

B221.03.0005

  Technische Änderungen vorbehalten!                            4                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

22 18,5/146/2340 1

23 30/30/200 6

24 45/40/90
2

25 - - -

G221.06.0008

G221.06.0010

G301.01.0005

  Technische Änderungen vorbehalten!                            5                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

5,0 x 100 5

5,0 x 80 10

4,0 x 60 35

4,0 x 50 15

4,0 x 40 160

3,5 x 35 130

3,5 x 30 50

3,5 x 16 15

2,0 x 13 350

5,0 x 35 35

M8 x 110 6

M8 x 90 14

M8 x 70 36

M1

K001.3535.0004

M2

M3

M4

M5

M6

M7

M8

M9

M10

K001.1050.0004

K001.8050.0004

K001.6040.0004

K001.5040.0004

K001.4040.0004

K001.3035.0004

K001.1635.0004

K011.1320.0001

K002.3550.0004

M11

M12

K005.1108.0001

K005.9008.0001

M13
K005.7008.0001

  Technische Änderungen vorbehalten!                            6                                                                 © Copyright HRB 3662 



Pos Bild Abmessung
( mm )

Anzahl  ( Stück) 

221.2420.30.00

M6 x 60 4

8,4 mm 54

6,4 mm 4

50/50/40 4

75/30/100 2

2/85/295 2

40/110 1

50/50 4

M14
K005.6006.0001

M15

M16

K020.8400.0001

K020.6400.0001

M18
K030.1075.0001

M17
K031.5050.0001

M19
K067.0250.0001

M20
K065.9000.0001

M21

K051.5050.0001

  Technische Änderungen vorbehalten!                            7                                                                 © Copyright HRB 3662 



Aufbauübersicht

  Technische Änderungen vorbehalten!                            8                                                                 © Copyright HRB 3662 

6
14

7 14 8 14 7 14
1

14

6
2

17

4

13

5

16

12

23

18

10

4

14

3
3

3
14

14

1414
5

9

11

4

14

15

22

20

M20

M19



1 5,0 x 35M10

RW

50 x 50 x50M17

  Technische Änderungen vorbehalten!                            9                                                                 © Copyright HRB 3662 

1

M17

2

1

M17

M17

M17

2

M17

4x

4x

M10

M10



M8 x 90M12

2

3,5 x 35M15

A A

RW

RW

A3 A

+

  Technische Änderungen vorbehalten!                            10                                                                 © Copyright HRB 3662 

6

4

3x M12 M12

4

6

M12

M15

3x M12
4

4

5

M12 4

5

+

3x

3x M13

M13



4 x 60

4
M3

M8 x 70M133,5 x 35M154 x 60M3

5

A

+

A

RW

RW

  Technische Änderungen vorbehalten!                            11                                                                 © Copyright HRB 3662 

2x

M33xM32x

M33x

M3

4

5

3x M12

M33x

3x M13

3x M13

M33x

4

5

M12



M8 x 90

M8 x 70

3,5 x 354 x 60M3

6

M15 M12

A

+

7

M13

FW

  Technische Änderungen vorbehalten!                            12                                                                 © Copyright HRB 3662 

6

3x M12

4

M32x

M33x

M32x

4

5

M12

77 8

M132x 3x M3 M132x 2x M3
M132x M132x

3x M3



8

RW

  Technische Änderungen vorbehalten!                            13                                                                 © Copyright HRB 3662 

7876 6

4

4

5

4 4 4

5

4



9
M8 x 110

M8 x 70

M11

M13

+

3,5 x 35M15

  Technische Änderungen vorbehalten!                            14                                                                 © Copyright HRB 3662 

9

10

M13

M13

M11

9

M15



10
M8 x 70M13

4 x 50

4 x 40

M4

M511

3,5 x 35M15

+

  Technische Änderungen vorbehalten!                            15                                                                 © Copyright HRB 3662 

12 11

M13

M13

M13

M13

M15

23 23 23 23

M4
M4 M4 M4

M5 M5 M5 M5

21

M13



75 x 30 x 100 4 x 40

3,5 x 35

M5

12 M6

12.1

A

A1 A2 A3

M18

  Technische Änderungen vorbehalten!                            16                                                                 © Copyright HRB 3662 

18

18

14x

14x M6

M6

18

M18
M18

18

18

M5

M5



13
4 x 40M5

+

14

  Technische Änderungen vorbehalten!                            17                                                                 © Copyright HRB 3662 

M5

M5

M5

22

M5

22

3 M5



15
3,5 x 30M7

16
2,0 x 16M9

A

B

A B

  Technische Änderungen vorbehalten!                            18                                                                 © Copyright HRB 3662 

M7

M7

5x

5x

14

14

14



17
4 x 40M5

+

18
3,5 x 35M6

  Technische Änderungen vorbehalten!                            19                                                                 © Copyright HRB 3662 

7x

5x M5

5x M5

14

M5

M5

14

14

14

14

14

M65x

14

14

M6

M6

M6

M6

7x

3x

5x

14



250 mm

19

Türmontage

3,5 x 30

3,5 x 16

M74,0 x 50

4,0 x 40

M4

110 x 40

A

B

M8M5

3,5 x 30M14

A1

A2

B

M19 M20

  Technische Änderungen vorbehalten!                            20                                                                 © Copyright HRB 3662 

14

14

14

13

23

23
23

14

14

M20

M20

M8

6x M5
M14

M19

M20

M7

7x

M4

M4

8x



20 Klappladen
5,0 x 80M2

+

  Technische Änderungen vorbehalten!                            21                                                                 © Copyright HRB 3662 

17

17

19

3x M2
3x M2



21
4,0 x 40

3,5 x 16

M5

A
A

50 x 50M21

M8

A

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            22                                                                 © Copyright HRB 3662 

6x

M5

19

14
17

M21

M21

19

M21M8

19



3,5 x 3522 3,5 x 35

50 x 50

M15

M21

M6M8 x 110M11

A

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            23                                                                 © Copyright HRB 3662 

M11

M15

M21

M6

M11

M11

M15

M15

M11M15 M11 M15



23

A

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            24                                                                 © Copyright HRB 3662 



5,0 x 100

5,0 x 80

M1

M224

+

A

A

  Technische Änderungen vorbehalten!                            25                                                                 © Copyright HRB 3662 

19

20

16

15

20

24

24M2

M1

M1

M2

15



3,5 x 35M650 x 50M21

25

A

A

B

B

  Technische Änderungen vorbehalten!                            26                                                                 © Copyright HRB 3662 

4x

M21

M6

M21

M6



Notizen

  Technische Änderungen vorbehalten!                            27                                                                 © Copyright HRB 3662 



Notizen

WEKA Holzbau GmbH  
 Johannesstr. 16, 17034 Neubrandenburg
 Tel.:  +49 (0)395 42908-0
 Fax:  +49 (0)395 42908-83
 Mail:  info@weka-holzbau.com
 Web:  www.weka-holzbau.com
  
 MA Art.-Nr.: 800.0286.07.35

  Technische Änderungen vorbehalten!                            28                                                                 © Copyright HRB 3662 


